

医院介绍

威海市立医院皮肤医疗美容科，经过20多年的创新发展，现在已经成为一个项目齐全的整形机构，开设有皮肤美容，激光美容，面部五官整形等，凭借着精湛的技术和规范的服务，在威海当地积攒了很好的人气和口碑，帮助爱美人士实现了美丽愿望，并且也是威海市的优秀医疗服务品牌，医院不断的引入新的技术和新的设备，仪器能够让爱美人士享受到更加优质的整形服务，在隆鼻脂肪塑形，面部微整形方面都取得了不错的成效。

医生团队

李霞医生医疗美容科主治医师，自毕业之后一直从事整形外科工作，积累了丰富的临床经验，也曾多次到西京医院进修学习，掌握了多种前沿优良的整形技术，在双眼皮隆鼻提梅西只方面都有着很好的操作技巧，整形之后的效果也是很自然的。

苗小金，女，副主任医师，皮肤医疗美容科副主任，擅长治疗疾病：过敏性、感染性等常见皮肤病;皮肤良、恶性肿瘤;痤疮及痘印;单眼皮、面部衰老(面部皱纹、色斑、眼袋、上睑松垂等);各种瘢痕、外阴畸形、女性肥胖、男性乳房发育;腋臭;擅长技术：常见皮肤病诊治,皮肤肿瘤切除并美容修复术;面、颈部美容(重睑、眼袋、除皱等);耳、鼻、唇部等先天性畸形的矫正;脂肪抽吸;私密整形;瘢痕整复;微整形(玻尿酸注射、水光注射、激光、微针等)。

雷旭光，女，激光美容科副主任，副主任医师，硕士研究生，多次被评为“威海市立医院优秀工作者”。擅长：各种过敏性、感染性、真菌性等皮肤病的诊治;色素性疾病(雀斑、黄褐斑、咖啡斑、褐青色痣、脂溢性角化症、太田痣、伊藤痣等)，各类疤痕(痤疮疤痕、手术疤痕、外伤增生性疤痕、烧烫伤疤痕等)，皮肤年轻化(紧致肌肤、除皱、收缩毛孔等)，微整形(肉毒毒素注射、透明质酸钠注射、水光注射治疗、微针注射治疗等)，皮肤血管性疾病(毛细血管扩张、鲜红斑痣、酒渣鼻、草莓状血管瘤等)。相当熟悉和了解目前运用于皮肤医学美容的各种主流激光设备及其适应症，在激光微整方面具有较高的造诣。

整形案例

1、我的鼻子属于蒜头鼻，鼻梁还比较塌陷，这个新县对于一个女生来说真的是很不美观，了解到现在隆鼻项目比较成熟，就打算到医院进行隆鼻手术，医生了解了我的变美愿望之后，根据我的五官特征制定了合适的隆鼻方案，选择的是假体隆鼻之后便进行了手术，手术之前会进行局部的麻醉，自己也没有很多疼痛的感觉，术后按照医生嘱咐的事项进行护理，现在的鼻子形态得到了很好的改变，挺拔立体。

2、考虑了很久，终于下定决心到医院进行了塑形项目，医生根据我的体型特征制定了合适的吸脂方案，操作手法也很娴熟，术后在医院休养了几天，这家医院在吸脂方面有着很好的经验心得，医护人员的态度也很好，术后穿着塑身衣帮助定型，饮食方面也做了忌口，现在多余的脂肪已经去除了，身形有了一个很好的改变。

3、对于皮肤没有好好的进行护理，皮肤上出现了许多的晒斑不是很好看，所以想通过医美项目进行去除到这家医院进行了咨询，医生建议我通过激光祛斑来进行治疗，操作设备的手法很精巧，治疗的过程还是比较舒服的，术后做好补水和防晒工作，连续治疗了三个疗程，现在面部的晒斑已经没有了，皮肤状态也好了很多光滑细腻。

整形知识

隆鼻手术假体放在鼻子的什么部位？

隆鼻手术使用的假体一般放在鼻背筋膜下易于剥离的疏松结缔组织处，鼻背筋膜是鼻部鼻背皮下组织与鼻背附着的肌肉交织层，其特点是韧性好，抗压力强，形成坚实的鼻背筋膜组织。假体置于此处非常稳固，不易发生松动移位，也能减少自身对假体材料产生的排异，术后鼻梁挺立，自然美观。

医院点评

鼻子现在越来越自然了，感觉自从做了鼻子之后颜值提升了很多，尤其是鼻整形后发现眼距缩短了，脸变的比较立体，宿舍好友说我脸显小了，很感谢医生，非常贴心专业，而且人很好，最重要的是审美好

整形问答

1、隆鼻手术之后多久可以进行剧烈的运动？

一般建议在术后三个月可以进行剧烈的运动，因为这时候鼻子已经基本上恢复好了，不会有太大的问题。

2、做隆鼻手术有什么好处？

做隆鼻可以让我们的鼻型得到很好的改善，让鼻子变得高挺改善鼻梁的心态，五官更加的精致协调。

3、吸脂手术后怎么消肿?

可以用毛巾包裹着冰块，对局部的皮肤进行冷敷，也可以穿着塑身衣帮助消肿。

项目科普介绍

1、隆鼻：现在的隆鼻项目比较成熟，通过这个项目可以改善鼻梁塌陷的问题，让鼻子变得精致立体，增强面部的精致度。

2、吸脂塑形：通过这个项目能够很好的去除身上堆积的多余脂肪，让身材变得苗条纤细，更加的健康美观。

3、激光祛斑：运用激光仪器去除面部的斑点，让皮肤变得光滑白净，对于皮肤的损伤性也较小。

乘车路线

1、K3路 约35分钟 10.8公里 无换乘 步行130米

威海站70米向东步行 到 威海站(汽车站)13站乘 K3路 (莱海方向) 到 市立医院60米向东步行 到 威海市市立医院

2、K8路 约50分钟 13.5公里 无换乘 步行850米

威海站50米向东步行 到 威海站(汽车站)14站乘 K8路 (威高广场北方向) 到 区政府790米向西步行 到 威海市市立医院

3、41路 约1小时 10.1公里 无换乘 步行920米

威海站860米向东北步行 到 华夏路19站乘 41路 (槐云村方向) 到 市立医院60米向东步行 到 威海市市立医院

4、118路 约1小时5分钟 10.8公里 无换乘 步行1.1公里

威海站1.1公里向东步行 到 上海路(红星美凯龙)20站乘 118路 (万家疃方向) 到 市立医院60米向东步行 到 威海市市立医院